

Súd: Okresný súd Zvolen  
Spisová značka: 1T/29/2019  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6719010216  
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 07. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mariana Philadelphiová  
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2019:6719010216.2

## Rozhodnutie

Okresný súd Zvolen v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Mariany Philadelphiovej a prísediacich Dušana Hancka a Sone Buchanovej, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 04.07.2019 v trestnej veci obžalovanej S. C., stíhanej pre zločin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2, ods. 3 písm. d/ Tr. zákona, takto

### rozhodol:

obžalovaná S. C., nar. XX.XX.XXXX v Krupine, trvale bytom K.T.  
XX, Y. P.

je vinná,  
že

obvinená S. C. ako osoba nemajetná, bez príjmu z pracovného pomeru, s úmyslom získať finančné prostriedky a neoprávnený prospech pre svoje potreby, osobne poznajúca V. Ž.W., jeho pomery, majúca vedomosti o dlhodobom nepriaznivom zdravotnom stave osoby chorého V. Ž., nar. XX.XX. XXXX (pozbaveného súdom spôsobilosti na právne úkony) v obci Č., okres Krupina, vyhľadávala osobne V. Ž. v čase, keď bol tento sám a opakovane v čase od začiatku roka 2017 do 10. 07. 2017 v presnejšie nezistené dni pod rôznymi zámienkami s tým, že mu nepravdivo tvrdila, že súrne potrebuje peniaze pre svoje maloleté deti, na stravu, na strechu, na kúpu domu, na advokáta a podobne, takto postupne vylákala od V. Ž. finančnú hotovosť v celkovej výške 4.800,- €, ktorú jej V. Ž. opakovane v rôznych čiastkách poskytoval a odovzdával najmä na verejnom ihrisku neďaleko rodinného domu č. XX, kde býva spoločne so svojou matkou a súdom mu ustanovenou opatrovníčkou poškodenou R. Ž., pričom tieto finančné prostriedky získaval takým spôsobom, že ich zobral matke z úspor uložených v skrini v obývacej izbe rodinného domu bez jej vedomia, prívolenia, či súhlasu a následne ich odovzdával obvinenej S. C., ktorá ich používala na svoje rôzne osobné potreby, čím spôsobila uvedením do omylu poškodenej R. Ž., nar. XX.XX. XXXX, trvale bytom Č. Č.. XX konajúc prostredníctvom účelového zneužitia a konania nesvojprávneho V. Ž., nar. XX.XX. XXXX, bytom Č. Č.. XX, škodu na majetku vo výške celkom 4. 800,- €, teda

na škodu cudzieho majetku seba obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu a spôsobila tak na cudzom majetku väčšiu škodu a čin spáchala na chránenej osobe - osobe vyššieho veku a chorej osobe,

č í m s p á c h a l a

zločin podvodu podľa § 221 odsek 1, odsek 2, odsek 3 písmeno d Trestného zákona s poukazom na ustanovenia § 139 odsek 1 písmeno e/, písmeno f/ Trestného zákona, § 127 odsek 3, odsek 6 Trestného zákona, § 124 a § 125 odsek 1 Trestného zákona.

za to sa odsudzuje

Podľa § 221 ods. 3 Tr. zákona, s použitím § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Tr. zákona, § 36 písm. j/, písm. l/, písm. n/ Tr. zákona, § 37 písm. h/ Tr. zákona, § 41 ods. 1 Tr. zákona, § 42 ods. 1 Tr. zákona, § 46 Tr. zákona na úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zákona, súd výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá a zároveň obžalovanej ukladá probačný dohľad nad jej správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zákona, súd ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. c/, písm. j/, ods. 3 písm. f/, ods. 5 Tr. zákona, súd obžalovanej ukladá obmedzenie:

- kontaktovať sa, a to v akejkoľvek forme vrátane kontaktovania prostredníctvom elektronickej komunikačnej služby alebo inými obdobnými prostriedkami s V. Ž., nar. XX.XX.XXXX a R. Ž., nar. XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom Č. Č.. XX, a povinnosti:
- nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu podľa svojich schopností a možností,
- zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie, a to bez povinnosti podrobenia sa kontrole technickými prostriedkami.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona, súd z r u š u j e výrok o treste uložený obžalovanej trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 3T 32/2019 zo dňa 13.03.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 29.03.2019, pre prečin podľa § 211 ods. 1 Tr. zákona, ktorým bol obžalovanej uložený podmienený trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov a skúšobnou dobou v trvaní 1 (jedného) roka, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Ostatné výroky trestného rozkazu Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 3T 32/2019 zo dňa 13.03.2019, zostávajú týmto nezmenené.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku, súd obžalovanej ukladá povinnosť nahradiť poškodenej R. Ž., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Č. Č.. XX, škodu vo výške 4.800,- €.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Vzhľadom k tomu, že obžalovaná, poškodená a prokurátor sa v lehote podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku vzdali práva podania odvolania, v zmysle § 172 ods. 2 Tr. poriadku vyhotovil predseda senátu zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia a to písomne, prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici.